

НАПОМЕНЕ ПОВОДОМ КЊИЖЕВНЕ ОЛИМПИЈАДЕ

Познато је да сваки наставник, у оквиру редовне наставе, може самостално да успостави редослед савладавања плана и програма у седмом и осмом разреду основне школе. Међутим, за потребе такмичења *Књижевна олимпијада* Управа Друштва је морала да се определи за један редослед који је и понудила. На тај начин програмске садржаје савладаваће само они ученици који претендују да буду такмичари (најчешће у оквиру додатне наставе). Захваљујемо се свим наставницима на разумевању.

Подсећамо учеснике такмичења да се садржаји из млађих разреда основне школе који се тичу теорије и историје књижевности укључују у корпус тестираних појмова у старијим разредима, док се тестирају само она књижевна дела која припадају програму одређеног разреда.

Градиво млађих разреда гимназија у области теорије, историје књижевности и књижевне критике може се наћи и у тестовима за старије разреде, а књижевна дела ће бити испитивана само у односу на програм одређеног разреда. То се не односи на основно познавање наслова дела и имена писаца из општег програмског корпуса од првог до четвртог разреда гимназије.

Наставницима се препоручује да ученике припремају према тренутно акредитованим читанкама за средњу школу (читанке Љиљане Николић и Босилке Милић за све разреде и читанка Александра Јовановића за други разред издавачке куће *Завод за уџбенике*; читанке за сва четири разреда аутора Душка Бабића издавачке куће *Школска књига* и читанка за први разред Миодрага Павловића издавачке куће *Клет*).

Прати се Програм за гимназије објављен у Просветном гласнику, 27. октобра 2011. године, број 7. Дела наведена у Информатору, која се не налазе у важећем Плану и програму, те у том смислу **неће бити уврштена у програм такмичења Књижевна олимпијада**, јесу:

Константин Миладинов *Туга за југом*
Људевит Гај *Проглас (Даница илirsка)*
Аугуст Шеноа *Сељачка буна*
Стеван Сремац *Вукадин*
Анте Ковачић *У регистратури (одломак)*
Јанко Керсник *Сељакова смрт*
Отон Жупанчич *Ти, цвете мој тајанствени*
Ацо Шопов *Очи*
Јуре Каштелан *Свијетлиш у тмини*
Едвард Коцбек *Речи умиру*
Владимир Назор *Шума спава*
Коста Рацин *Берачи дувана*

Иван Цанкар *Краљ Бетајнове*

Напомена: у **Информатору** са Републичког зимског семинара 2013. треба да стоји:

Теодосије, *Житије Св. Саве* (одломак)

Што се тиче броја бодова, напомињемо да **ако ученик у збиру има половичан број**, онда за пролаз на виши ниво такмичења важи правило да бодови иду према вишој вредности, односно:

15,5 се рачуна као 16

16, 5 као 17

17, 5 као 18

18,5 као 19

19,5 као 20

Ако се ранг-листа спушта на 15, онда **важи и половичан резултат (14, 5)**.

Управа Друштва